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Patriarhul Daniel i-a premiat pe organizatorii 
sărbătorii Sf. Dimitrie cel Nou: „Hramul nu este 
doar o tradiție”
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Sectoarele din Administrația Patriarhală și din Administrația eparhială a 
Arhiepiscopiei Bucureștilor care au organizat sărbătoarea Sfântului Dimitrie cel Nou 
au fost apreciate de Patriarhul Daniel joi, prin conferirea Diplomei omagiale 2023 – 
„Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice”, cu medalie.

„Am învățat în primul rând de la pelerini: credința, râvna și răbdarea”, a subliniat 
Preafericirea Sa în cadrul ceremoniei derulate la Reședința Patriarhală.

Patriarhul Daniel a făcut referire apoi la frumusețea slujbelor, la căldura frumoasă 
de toamnă, dar și la bucuria de a avea la București moaștele Sfântului Mare 
Mucenic Dimitrie și Icoana Panaghia Soumela din Grecia.

Totodată, Părintele Patriarh i-a sfătuit pe clericii prezenți să „înfrumusețeze hramul 
parohiei” în care slujesc și să considere că „Hramul nu este doar o tradiție”.

„Hramul este un eveniment misionar‑pastoral pe suport liturgic intens”.

„Sunt mai multe rugăciuni, mai multe slujbe și prin această trăire liturgică se 
intensifică și comuniunea în comunitatea locală, în parohia sau mănăstirea 
respectivă. De asemenea, se contribuie la comuniunea socială, deoarece Biserica 
este un factor al păcii sociale și în același timp aduce speranță și multă bucurie în 
suflete”, a explicat Preafericirea Sa.

„Când omul se întâlnește cu Dumnezeu, primește bucurie și pace, așa cum Hristos 
Cel înviat a dăruit femeilor mironosițe bucurie și ucenicilor săi pace în ziua învierii 
Sale”.

Distincțiile au fost înmânate coordonatorilor de sectoare.



„Vă dorim ajutorul Preasfintei Treimi și al sfinților lui Dumnezeu și să transmitem 
această bucurie și celor cu care cooperați la sectoarele respective”, a îndemnat la 
final Patriarhul României.

Vezi mai multe imagini în Galeria Foto de la eveniment.
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